

## 安息年快訊



### 日本訪宣修之旅

親愛的弟兄姊妹：

感謝神，安息年最後一旅（第七旅）日本訪宣之旅，已於10月26日啟程，我們一行五人，來自不同教會的牧者和長執，用了八日的時間走訪了OMF（海外基督使團）在日本東京和北海道札幌的總部，探訪了當地的教會，跟隨宣教士（特別是來自香港的宣教士）了解他們的事工，與及分享他們在日本宣教的困難和挑戰。



在這次行程中，我們經歷了一個全新的短宣體驗，就是在強大風並只有攝氏6度的戶外環境，逐家逐戶派單張；不僅如此，因為北海道的住宅多是兩度門的設計，我們需要開了第一道門，然後將福音單張放進設於第二道門旁邊的信箱，雖然這是當地人慣常的做法，但對我們來說，要在未問准對方而擅自開人家的屋門，還放進單張在他們的信箱內，真的很害怕。不過，經過四、五戶後，膽子也大了，於是，之後每開一道門，放進單張時便為這戶人家祝福和禱告，求主感動屋內的人閱讀單張，認識耶穌。



這種戶外派單張的方法，尤其在北海道的冬天，非常困難，我們只是派了短短一個小時，手腳已經凍僵了，但是，宣教士卻是每星期隔天就派一次單張，他們的勞苦可想而知。

此外，我們又嘗試在北海道大學的校園內Prayer Walk，這也是宣教士常常做的事情。在Prayer Walk中，上帝也讓我經歷到另一件事。當我一路行走時，我頓時見到一幅圖畫，當時有很多大學生在校園裏一條主要通道上往同一方向行走，上帝卻在我腦海中浮現一個個的問號：**這些大學生在人生的路上，向着同一個方向走，但他們知道自己走的方向是甚麼嗎？他們知道這條路會引領他們去到哪裏嗎？**



**我就在他們身邊行走，我願意向他們介紹耶穌嗎？**當時我就是帶着這份感動去為這裏的大學生禱告。

當我們到達東京仁川後，在主日，我們到了一所間日本人的教會參加主日崇拜，雖然語言不同，我半句都聽不明白，但當大家一起唱詩歌時，**每逢唱到『哈利路亞』，我都十分感動，不同國籍和語言的人走在一起，敬拜同一位上帝，皆因我們的上帝是一位萬國的上帝！**



這趟日本訪宣之旅只是短短八日，在回程時，我曾寫下這樣的札記：**『求主讓我們各人都緊記在這八天在日本所見所聞，回港後多多為日本前線的宣教士禱告，更重要的事，就是將自己的所見所聞深化，然後向教會的弟兄姊妹多多分享，將日本宣教的異象傳遞開去，這樣，才不會令這次日本訪宣之旅枉費！』**

半年的安息年假期隨着日本訪宣之旅回港而結束，在此除了感謝上帝的恩典外，更要多謝每一位弟兄姊妹、堂委及同工們的包容和努力，以致我在這半年安息年假期中能夠暫時放下事奉，享受不同的體驗。

您的牧者

**頌鳴**



# 事工剪影

今期《牧情》想與眾弟兄姊妹一起回顧活石堂的堂慶暨福音宴的概況。

撰文：侯慧美傳道

## 活石堂 53 周年堂慶暨福音宴

活石堂 53 歲了！感謝主的恩典，今年活石堂 53 周年堂慶暨福音宴在 9 月 20 日於柴灣青年廣場太極樓順利舉行。當日氣氛十分熱鬧，筵開十五席，當中弟兄姊妹邀請了不少家人、朋友，也凝聚了不少舊會友，也有些是柴灣街坊，可謂仔仔一堂，就讓我們一起重溫當日豐富的片段。

### 堂慶見證主恩豐富

大家還記得當天的內容嗎？堂慶分兩部份，除了馮嘉茵傳道聯同青少年敬拜隊領詩歌敬拜外，我們還邀請了福音歌手鄧婉玲小姐 (Mimi) 作嘉賓，分享個人見證。Mimi 分享了她與父親由多年關係不和，到後來如何修補關係，同時也跟主耶穌重建關係，她的見證感動了在場不少來賓。



今年藉着堂慶這歡慶的日子，堂委安排了一個特別環節，就是致送心意給我們尊敬的李愈盛弟兄，以感謝李生在活石家五十多年來忠心事奉。

我們代表教會送給李生一隻銀碟，上面印上『忠心良善·生活如光』，這正表揚了李生一生美好的生活榜

樣，見證主愛。感恩的是李生的家人也一同出席見證這美麗時刻。還有播放短片，是頌



鳴在安息年期間在美加探訪海外會友時，錄影了他們向活石家 53 周年堂慶及向李生表達道賀詞。當影

片播出時，畫面出現的都是活石家人一些熟識的面孔，其中有李生的二女兒及夫婿，場面十分感人。



堂慶另一特別環節就是『暑期兒童門訓立約日』。一班完成暑期兒童門訓課程的學員，來到台前與家長們一起宣讀《立約宣言》。小孩子們同聲讀出時那份認真，在場的每一位弟兄姊妹來賓，包括你和我，都見證着這個重要的時刻。弟兄姊妹，你願意繼續守望和見證他們在主裏面的成長嗎？



此外，由兒童門訓成員組成的兒童手鐘隊，以手鐘配合歌聲獻奏了兩首詩歌，《Morning Bells》和《God is so good》。能夠在暑期短短五堂時間裏，由從未接觸這樂器到上台獻奏，除了老師教導有方之外，相信小孩子們的努力學習與家長們的鼓勵也很重要。儘管沒有完美無瑕的音色，但他們用心呈獻的美妙樂章，深信已蒙上帝悅納。



### 福音宴聚餐

福音宴開始之時，可嘉和淑儀帶領全場玩遊戲，一眾來賓由老到少都非常積極參與。大家不但玩得投入，透過遊戲更可讓大家增加認識，有助彼此相交聯繫，氣氛好不熱鬧。



為了宣傳及推廣活石堂五年計劃，我們特別製作了兩款五年計劃電話皮帶鎖鏈扣，作為 53 周年堂慶紀念禮物送給每一位來賓。其中一款上面刻有五年計劃的口號，大家記得口號嗎？就是『整全生命·拓展天國』；而另一款是五年計劃的圖案版，你又知道這些圖案的意思嗎？這些圖案代表『相交·祈禱讀經·門訓·事奉』。盼望大家每次拿出這鎖鏈扣時，都成為對我們的提醒。



走過 53 個年頭絕對不是短日子！這些年月見證了上帝豐富的恩典，一直帶領着活石堂發展到如今。2015年將近過去，弟兄姊妹，讓我們帶着今年相交生活，迎接並進入2016年的祈禱讀經年，深願神賜福予活石家每一個生命，靈命更新！

